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PROTOKÓŁ Nr XVII / 04

z Sesji Rady Powiatu w Goleniowie

odbytej w dniu 25 marca 2004r.

Obrady rozpoczęto o godz. 12 07,  zakończono o 16 45.

I.
Obecność

Stan Rady Powiatu





- 19 radnych.

Obecnych na sesji w chwili rozpoczęcia obrad

 -16 radnych.

Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu.

W sesji udział wzięli zaproszeni goście, przedstawiciele samorządów z terenu powiatu goleniowskiego, kierownicy jednostek powiatowych i zespolonych oraz naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do protokołu. 

II.   Porządek dzienny posiedzenia.
1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie obrad i stwierdzenie quorum,

b) przyjęcie porządku obrad,

c) przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 26 lutego 2004r.             

2. Interpelacje i zapytania radnych.

3. Sprawozdanie z realizacji Strategii Powiatu Goleniowskiego:

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

4. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów za okres od 
1 stycznia 2003 r. do 31 grudnia 2003 r.:

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

5. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności rehabilitacyjnej i  wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2003.

6. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) uchwalenia „Powiatowego Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Goleniowskiego wraz z jego integralną częścią Planem Gospodarki Odpadami dla Powiatu Goleniowskiego,

b) wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego,

c) ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych na obszarze Powiatu Goleniowskiego,

d) przekształcenia Technikum Rolniczego w Maszewie w szkołę ponadgimnazjalną,

e) założenia Technikum Rolniczego dla Dorosłych w Maszewie,

f) założenia I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie,

g) utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie,

h) zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2004,

i) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacyjnego Osób Niepełnosprawnych,

j) ustalenia zadania służącego ochronie środowiska i gospodarce wodnej i przyznania dotacji z PFOŚiGW na realizację tego zadania,

k) zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2004, 

l) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok,

m) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenia pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego 
w Goleniowie 

n) zaciągnięcia kredytu długoterminowego,

o) powołania Doraźnej Komisji ds. Oświaty.

7. Blok informacyjny:

a) sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami, 

b) informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.

8. Wolne wnioski.

9. Odpowiedzi na interpelacje.

10. Zamknięcie obrad.

III. Przebieg obrad.

Ad.1.a.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu otworzył obrady XVII sesji Rady Powiatu, powitał wszystkich radnych, naczelników wydziałów Starostwa, przedstawicieli administracji powiatowej, mieszkańców powiatu oraz media, a następnie stwierdził w oparciu o listę obecności, że obecnych jest 16 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.

W tym momencie Starosta, Wicestarosta oraz Wiceprzewodniczący Rady wręczyli nagrodę za osiągnięcia sportowe dla Pani Heleny Flaszy uczennicy III klasy Gimnazjum w Zespole Szkół Specjalnych w Goleniowie oraz gratulacje dla jej trenera i dyrektor ZSS w Goleniowie.

Ad.1.b.

Prowadzący obrady Z. Goc odczytał porządek obrad, stanowiący zał. nr 3 do protokołu, 
a następnie zwrócił się do radnych o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad.

Radna M. Kochan w imieniu Komisji Spraw Społecznych postawiła wniosek o włączenie do porządku obrad jako ostatni punkt w bloku podejmowania uchwał projektu uchwały powołującego Doraźną Komisję ds. Oświaty celem opracowania projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji szkołom publicznym prowadzonym przez osoby fizyczne i prawne na terenie powiatu goleniowskiego.

Następnie Starosta J. Jabłoński postawił wniosek w imieniu Zarządu Powiatu o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał tj. projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenia pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie oraz projektu uchwały 
w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

W tym momencie Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc poddał pod głosowanie wniosek radnej M. Kochan o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie powołania Doraźnej Komisji ds. Oświaty.

W wyniku głosowania za powyższym wnioskiem Rada głosowała  jednogłośnie w obecności 16 radnych.

Z kolei Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc poddał pod głosowanie wniosek Starosty 
o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenia pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie.

W wyniku głosowania za powyższym wnioskiem zgłoszonym przez Starostę było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc poddał pod głosowanie wniosek Starosty 
o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

W wyniku głosowania za powyższym wnioskiem było 14 radnych, 2 wstrzymało się od głosowania.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za przyjęciem porządku obrad wraz z przyjętymi zmianami było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Ad.1.c. 

Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc poinformował, że protokół z XVI sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 26 lutego 2004 r. był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, a następnie zapytał, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Wobec braku uwag Wiceprzewodniczący Rady poprosił o przyjęcie powyższego protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem protokołu z XVI sesji Rada głosowała jednogłośnie 
w obecności 16 radnych.

Ad.2.

Radna M. Kochan w imieniu Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych 
w Goleniowie zwróciła się z prośbą, aby Powiatowa Rada Zatrudnienia, której przewodniczy Starosta zgodziła się na zabezpieczenie dodatkowo 4-5 stażystów na 2004 r. do działających obecnie 14, którzy pełnią funkcję asystenta osób niepełnosprawnych.

Następnie radna M. Kochan ponowiła swoją interpelację pod adresem Zarządu Powiatu 
o dostosowanie sposobem gospodarczym toalety dla osób niepełnosprawnych na parterze budynku Starostwa.

Z kolei radna M. Kochan zwróciła się z pytaniem do Zarządu Powiatu w związku 
z przeprowadzką PCPR, na jakim etapie jest kwestia instalacji windy w budynku przy ul. Pocztowej 43 w Goleniowie.

Na koniec radna M. Kochan zabrała głos w kwestii informacji, jakie dochodzą nt. ogłoszenia przetargu na realizację zadania pn. Centrum Wspierania Przedsiębiorczości 
i adaptacji w związku z tym części budynku Starostwa, z których wynika, że powyższy przetarg jest przygotowywany pod jedno z przedsiębiorstw nowogardzkich, w związku 
z czym M. Kochan zwróciła się o pilną interwencję w powyższej sprawie. A jeżeli te wiadomości są nieprawdziwe radna M. Kochan poprosiła o zdementowanie tej informacji, 
a ponadto o szczególny nadzór nad sposobem przygotowywania i  przeprowadzania tego przetargu.

Radny J. Korkosz zgłosił interpelację do Zarządu Powiatu, aby umożliwić kontynuowanie nauki w naszych placówkach uczniom objętym nauczaniem indywidualnym. Radny przypomniał, że taki obowiązek ciąży na powiecie w związku z czym powinny zostać zabezpieczone na ten cel środki. Poinformował ponadto, że uczniowie ci kończąc szkołę podstawową mają trudności w kontynuowaniu nauki w szkołach na terenie powiatu,  
w związku z czym odsyłani są do Polic. 

Radny J. Korkosz zabrał głos w imieniu radnych pełniących w środy dyżury 
w Nowogardzie i zgłosił następujące problemy do rozpatrzenia:

1) Pani Krystyna Pasik zamieszkała przy Pl. Wolności w Nowogardzie zwróciła się 
o interwencję w kwestii zamiany mieszkania w związku z tym, że jej 30-letni syn cierpi na stwardnienie rozsiane, a obecnie mieszkają na 4 piętrze. Wobec powyższego radny J. Korkosz poprosił o współpracę zarówno Zarząd Powiatu, PCPR 
w Goleniowie jak i władze Gminy Nowogard i załatwienie pomyślnie tej sprawy.

2) Pana Macieja Dziekanowskiego w kwestii rozpatrzenia możliwości zakupu sklepu przy ul. Zamkowej w Nowogardzie,

3) Panowie Jan Borsukiewicz i Władysław Mucha z ul. Dąbrowszczaków 
w Nowogardzie zabiegają o zmianę organizacji ruchu przy tej ulicy.

4) Pana Jana Kopycińskiego, który skarży się na Urząd Starostwa, na procedury rejestracji szkoły i na brak odpowiedzi w kierowanych pismach do urzędu.

5) Pana Michała Piórko, który nie zgadza się z odpowiedzią udzieloną przez Radę Powiatu na zgłoszoną przez niego skargę na działalność Powiatowego Inspektora Budowlanego w Goleniowie

Sołtys wsi Słajsino Izabela Czaja w imieniu mieszkańców Słajsina postawiła wniosek stanowiący zał. nr 4 do protokołu o wstrzymanie i nie zatwierdzanie na tej sesji Powiatowego Planu Gospodarki Odpadami i Powiatowego Programu Ochrony Środowiska.

W związku z odpowiedzią na interpelację, którą otrzymał radny J. Mędrek w sprawie przejęcia na mienie powiatu budynku Szkoły Muzycznej w Goleniowie radny zwrócił się 
z pytaniem do Starosty czy są jakieś przesłanki, dla których Starosta nie chce on wystąpić 
o przekazanie tego mienia do Wojewody.  Wniosek taki wydaje się uzasadniony, ponieważ 
i tak partycypujemy w kosztach tej szkoły.

Radny W. Tunkiewicz poprosił o przedłożenie informacji w związku z interpelacją zgłoszoną przez radną M. Kochan w kwestii instalacji windy w budynku przy ul Pocztowej 43 
w Goleniowie.

Radny W. Tunkiewicz w nawiązaniu do skargi Pana Jana Kopycińskiego na Starostwo zwrócił się do Starosty o przedstawienie wszystkim radnym wyników z przeprowadzonej kontroli w Prywatnym Publicznym Liceum Ogólnokształcącym dla Dorosłych 
w Nowogardzie. 

W tym momencie Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc ogłosił 10 min. przerwy.

Przerwa: 12 30 – 12 45.

Ad. 3. 

Radny J. Mędrek zabrał głos w odniesieniu do przedłożonego Sprawozdania mówiąc, że na ponad 121 pozycji z tego 16 dla Gminy Dobra plan działania zawarty w Strategii Powiatu rozpisany na lata 2000 – 2015 podzielono na cztery okresy. W związku z tym zwrócił się do Naczelnika Wydziału RPI, dlaczego w przedmiotowym Sprawozdaniu omówił tylko 31 pozycji tego planu działania i dlaczego przyjął taką szczegółowość, ponieważ część tych zdań, które opisuje w ogóle nie było w Strategii. Na koniec dodał, że jego zdaniem w tej formie przedstawione sprawozdanie nie ujmujące tych wszystkich zadań, nie jest adekwatne do zawartości Strategii uchwalonej w ubiegłej kadencji.

Ad. 3.a. 

Starosta J. Jabłoński przedstawił stanowisko Zarządu Powiatu do Sprawozdania z realizacji Strategii Powiatu Goleniowskiego, które stanowi zał. nr 5 do protokołu.


Ad.3.b.

Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych M. Kochan poinformowała, że Komisja przyjęła do wiadomości przedłożone Sprawozdanie z realizacji Strategii. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury K. Lembas poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej przyjęły do wiadomości przedłożone Sprawozdanie z realizacji Strategii Powiatu Goleniowskiego. 

Naczelnik RPI L. Badowski wyjaśnił, że jest to Sprawozdanie z realizacji Strategii przyjętej przez Radę ubiegłej kadencji, która zakładała cztery pilotażowe programy, a które w tym sprawozdaniu zostały ujęte. Ponadto zawiera to co zostało z tych przyjętych działań
w Strategii zrealizowane. Strategia została opracowana na lata 2001 – 2015, 
a w sprawozdaniu są ujęte tylko te zadania, które zostały zrealizowane bądź rozpoczęte 
w okresie do grudnia 2003 r. Pozostałe zadania są do zrealizowania. Zachodzi jednak potrzeba usystematyzowania tych zadań z uwagi na to, że zmieniły się uwarunkowania od momentu zatwierdzenia Strategii w 2000 r. Na koniec L. Badowski wyjaśnił, że powyższe Sprawozdanie nie jest analizą, a jedynie przedstawieniem tego, co do tej pory zostało zrobione.

Wobec braku dalszych zapytań Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc poprosił o przyjęcie przedłożonej informacji.

W wyniku głosowania za przyjęciem Sprawozdania z realizacji Strategii Powiatu Goleniowskiego, stanowiącej zał. nr 6 do protokołu, było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Ad.4.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił stanowisko Zarządu Powiatu do Sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów za okres od 1 stycznia 2003 r. do 31 grudnia 2003 r., które stanowi zał. nr 7 do protokołu.

Ad.4.b. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych M. Kochan poinformowała, że Komisja przyjęła do wiadomości przedłożone Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów za okres od 1 stycznia 2003 r. do 31 grudnia 2003 r. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury K. Lembas poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej przyjęto do wiadomości przedłożone Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów za okres od 1 stycznia 2003 r. do 31 grudnia 2003 r.

Wobec braku dalszych zapytań Wiceprzewodniczący Rady poprosił o przyjęcie przedłożonego Sprawozdania.

W wyniku głosowania za przyjęciem Sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów za okres od 1 stycznia 2003 r. do 31 grudnia 2003 r., stanowiącego zał. nr 8 do protokołu, było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Ad.5.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że Komisje zapoznały się z przedłożonym Sprawozdaniem z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2003, które stanowi zał. nr 9 do protokołu. Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował pracę Warsztatów Terapii Zajęciowej 
i jednocześnie zobowiązał PCPR w Goleniowie, aby w dalszym ciągu była prowadzona kontrola i nadzór nad wykorzystaniem środków i prowadzeniem działalności przez WZT, 
a także przyjął wniosek, aby zapoznać Komisje Rady z przedłożonym sprawozdaniem.

O godz. 13 10 na salę obrad przybył radny Z. Heland (17 radnych).

Radna M. Kochan zapytała, czy prowadzący obrady zechce wysłuchać stanowiska Komisji 
w przedmiotowej sprawie?

Wiceprzewodniczący Rady Z. Goc stwierdził, że powyższy punkt porządku nie zawiera stanowisk komisji i zgodnie z tym co powiedział Starosta ten punkt odnosi się tylko do zapoznania radnych z powyższym tematem.

Radna M. Kochan stwierdziła, że chce zabrać głos w imieniu Komisji Spraw Społecznych, która wyraziła pozytywną opinię do przedłożonego Sprawozdania, ale także wyraziła zaniepokojenie faktem, że funkcję kierownika tej instytucji pełni Pani J. Gawlicka, która otrzymała naganną ocenę Rady Powiatu za pracę w palcówce podległej powiatowi i zdaniem Komisji nie powinna pełnić żadnych funkcji kierowniczych w innym miejscu. W związku 
z tym, że Rada nie ma na to wpływu zwrócono się do Zarządu Powiatu z prośbą o bardzo wnikliwe przyglądanie się pracy i sposobowi wydatkowania pieniędzy w WTZ-ach.

Starosta J. Jabłoński powiedział, że Zarząd nie ma wpływu na obsadę kadrową, gdyż Warsztaty Terapii Zajęciowej prowadzone są przez Zachodniopomorskie Towarzystwo Pomocy Osobom Niepełnosprawnym.

W tym momencie Wiceprzewodniczący Rady ogłosił 10 min przerwy. 

Przerwa 13 17 – 13 33.

Po przerwie obrady poprowadził Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny.

Ad.6.a.

Wicestarosta J. Bednarz przedstawił projekt i wyjaśnił cel podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia „Powiatowego Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Goleniowskiego wraz z jego integralną częścią Planem Gospodarki Odpadami dla Powiatu Goleniowskiego, stanowiący zał. nr 10 do protokołu. Jednocześnie przedstawił opinię Zarządu Województwa Zachodniopomorskiego, która stanowi zał. nr 11 do protokołu.

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa A. Mucek omówił Powiatowy Program Ochrony Środowiska dla Powiatu Goleniowskiego wraz z jego integralną częścią Planem Gospodarki Odpadami dla Powiatu Goleniowskiego.

Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych M. Kochan poinformowała, że w tej kwestii Komisja wniosła dwie uwagi tj. o dopisanie w części niespecjalistycznej Planu Gospodarki Odpadami dla Powiatu Goleniowskiego na str. 6  w pkt.11 pod 6 myślnikiem po słowie „Odpadów” wyrazu „Poubojowych” oraz wniosła o zmianę zapisu w Planie Gospodarki Odpadami dla Powiatu Goleniowskiego w Harmonogramie działań krótkoterminowych poprzez skreślenie wyrażenia „w Glicku”, czyli zapis otrzymuje brzmienie: „Budowa Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Poubojowych”. Następnie w imieniu Społecznego Komitetu Protestacyjnego przeciwko budowie Zakładu Utylizacji Odpadów Poubojowych i Padliny w Glicku odczytała stanowisko, które stanowi zał. nr 12 do protokołu. Ponadto M. Kochan poinformowała, że Komisja Spraw Społecznych niejednogłośnie przyjęła powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury K. Lembas poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisje Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej  nie zajęły stanowiska w powyższej sprawie, przyjęto do wiadomości powyższy projekt uchwały. 

Radna M. Kochan zabrała głos odnośnie wyżej przedstawionego stanowiska Komitetu Protestacyjnego, które odwołuje się do dwóch uchwał Rady Miejskiej w Nowogardzie 
i w związku z tym, że gościmy na sesji Pana Burmistrza Nowogardu poprosiła o głos w tej sprawie.

Burmistrz Gminy Nowogard K. Ziemba powiedział, że solidaryzuje się z grupą, którą wywiesiła transparent „Precz ze spalarnią w Glicku” i dodał, że w żadnych dokumentach nie było mowy, że taka spalarnia w Glicku powstanie. Jest to wymysł Pana E. Korneluka i jego grupy. Dodał, że decyzją Rady Miejskiej w Nowogardzie plan zagospodarowania został zmieniony i został przyjęty jako teren pod Zakład Utylizacji Odpadów Mięsnych i Padliny. Jest to aktualna uchwała RM, która była zaskarżana przez Stowarzyszenie w NSA dwukrotnie. NSA odrzuciło tą skargę. Następnie zwrócił się do Rady Powiatu mówiąc, że ani w Glicku, ani w Słajsinie nie planuje się budowy spalani. Mówi się cały czas o utylizacji 
i rolą każdego z województw jest dążenie do powstania takiego zakładu. W kwestii powstania takiego zakładu w Glicku odbyły się konsultacje z mieszkańcami, także z dyrektorem takiego zakładu w Śmiłowie, który określił za bezzasadne budzące się wokół tematu wątpliwości. Na zakończenie Burmistrz K. Ziemba zwrócił się do Rady Powiatu, aby ten Program przyjęto 
w takim zakresie, jakim przedstawił go Zarząd Powiatu.

Radny J. Mędrek zwrócił się do obecnego na sali Przewodniczącego Związku Celowego Gmin R-XXI o odpowiedź na pytanie, jak Związek Gmin R-XXI zabezpieczy wkład własny rzędu ¼ do tak ogromnego przedsięwzięcia? Następnie stwierdził, że Strategia działań Związku zakłada w wersji roboczej budowę i uruchomienie Regionalnego Zakładu w 2004 
i 2005 r. oraz cele krótkookresowe tj. ujednolicenie regulacji prawnych dotyczących funkcjonowania systemu gospodarki odpadami (w uchwałach rad gmin zrzeszonych 
w Związku) tak, aby na całym obszarze obowiązywały te same zasady w sprawie określania wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o świadczenie usług 
w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości. W związku 
z powyższym radny J. Mędrek zapytał, co w tym zakresie dokonano? Ponadto punkt 
4 Strategii mówi o przejęciu przez Związek wszystkich funkcjonujących obecnie obiektów, na których odbywa się gospodarka odpadami komunalnymi, wprowadzenie jednolitych cen za przyjęcie odpadów gwarantujących pokrycie kosztów bieżących i przyszłych, na które składają się m.in. koszty budowy, eksploatacji, zamknięcia, rekultywacji, monitorowania 
i nadzorowania. Zgodnie z powyższym zwrócił się z pytaniem, czy Gmina Nowogard przekazała wysypisko Słajsino Związkowi i czy inne gminy podjęły uchwałę o przekazaniu swoich wysypisk? Ostatnie pytanie radny J. Mędrek zadał w związku z faktem rozstrzygnięcia przez Związek przetargu na opracowanie Planu Gospodarki Odpadami, który miał być opracowany zgodnie z umową do 15 grudnia 2003 r. Po opracowaniu tego dokumentu Związek napisał, że wystąpi o opracowanie Oceny oddziaływania na środowisko 
i Studium wykonalności. Mając na uwadze powyższe radny J. Mędrek zapytał, które z ww. dokumentów już zlecono i wykonano?

Przewodniczący Związku Celowego Gmin R-XXI A. Bielida wyjaśnił, że Związek został powołany z woli 22 gmin, które zgodnie z ustawą o samorządzie terytorialnym przekazały kompetencje dla Związku. W odniesieniu do postawionych pytań A. Bielida wyjaśnił, że wartości tej inwestycji są cenami szacunkowymi, więc dzisiaj trudno precyzyjnie określić jej wartość. Ostateczna kwota będzie znana po opracowaniu dokumentacji technicznej 
i zestawienia zbiorczego kosztów. Samorządy są zawsze pierwsze w stosunku do tego co postanowi ministerstwo i tak jest w tym przypadku, że terminy Związku tj. lata 2004 i 2005  
i planowanie do pozyskania w tych latach środków finansowych nie są przygotowane do konsumpcji. Związek Gmin działający na swoim terenie będzie ustalał jednolite kryteria dla wszystkich zrzeszonych w Związku począwszy od ceny na wysypisku śmieci poprzez wszystkie inne zadania, które będzie pełnił. Jeżeli chodzi o przejęcie składowisk to w tej chwili przygotowywany jest proces dotyczący gospodarki fizycznej tymi zasobami, które są na terenie Związku i wszystkie składowiska czynne i nieczynne będą przejęte przez Związek, ponieważ zgodnie z ustawą to zadanie jest przekazane przez gminy dla Związku. Kwestia rozwiązania formy przejęcia przez Związek będzie ustalona po negocjacjach z każdą gminą oddzielnie. Na najbliższym Walnym Zgromadzeniu zostanie powołany Regionalny Zakład Gospodarki Odpadami, który będzie prowadził z gminami te negocjacje w zakresie istniejących składowisk odpadów. Ponadto A. Bielida wyjaśnił, że Związek R-XXI wspólnie z gminami opracował Program Gospodarki Odpadami i oczekiwana jest opinia Urzędu Marszałkowskiego w tym zakresie, na dzień dzisiejszy powyższy program jest zakończony po konsultacjach. W chwili obecnej opracowywane jest Studium wykonalności, którego zadaniem jest pokazanie, czy to co zostało do tej pory opracowane jest możliwe do zrealizowania finansowo i w przyszłości do funkcjonowania z możliwością zbilansowania po stronie przychodów i rozchodów. Zasadniczym celem Związku jest ochrona obywateli 
z terenu Związku przed komercyjnym działaniem różnego typu zakładów gospodarki odpadami. Na koniec A. Bielida stwierdził, że to przedsięwzięcie, które gminy podjęły jest bardzo potrzebne społecznie i uzasadnione. 

Radny J. Mędrek stwierdził, że uwagi zgłaszane do tych programów nie zostały uwzględnione w związku z tym postawił wniosek o potraktowanie tego tematu jako pierwsze czytanie, 
a  Plan i Program uzupełnić o zgłoszone poprawki.

W wyniku głosowania za powyższym wnioskiem głosował 1 radny, 10 było przeciw, 
6 wstrzymało się od głosu, wobec czego wniosek upadł.

Następnie poddano pod głosowanie wnioski zgłoszone przez Komisję Spraw Społecznych, przedstawione przez Wiceprzewodniczącą Komisji M. Kochan.

Radny K. Lebas zapytał, czy takie poprawki można wnieść, ponieważ Zarząd Wojewódzki wydał opinię do treści, która nie zawierała tych poprawek?

Radna M. Kochan stwierdziła, że na posiedzeniu Komisji Naczelnik A. Mucek wyjaśnił, że szczegółowość wskazywania miejsca odpadów nie jest konieczne w Planie Powiatowym zatem wykreślenie tych słów nie zmienia jakości tych dokumentów.

W wyniku głosowania za wnioskami Komisji Spraw Społecznych było 16 radnych, 
1 wstrzymał się od głosu.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie cały projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały wraz z przyjętymi poprawkami w sprawie uchwalenia „Powiatowego Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Goleniowskiego wraz z jego integralną częścią Planem Gospodarki Odpadami dla Powiatu Goleniowskiego było 16 radnych, 1 był przeciw.

UCHWAŁA NR XVII / 104 / 04 stanowi zał. nr 13 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny ogłosił 5 min przerwy.

Przerwa 14 42 – 14 50.

Po przerwie zwolnił się radny M. Grodziski – 16 radnych.

Ad.6.b.

Wicestarosta J. Bednarz przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego, stanowiący zał. nr 14 do protokołu. Ponadto poinformował, że dochody za ubiegły rok za zajęcie pasa i reklamy były w wysokości 142.119 zł, natomiast po wprowadzeniu tej uchwały będą w wysokości 65 tys. zł., co zarazem zwiększy bezpieczeństwo na drogach.

Radny W. Tunkiewicz powiedział, że taka argumentacja go nie przekonuje i w porównaniu do poprzednich stawek te opłaty wzrastają 5,6-krotnie. W związku z tym, że nie padło przekonujące uzasadnienie radny W. Tunkiewicz postawił wniosek, aby nie zwiększać stawek i pozostawić je na obecnym poziomie.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych M. Kochan poinformowała, że Komisja przyjęła proponowany przez Zarząd projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej poinformował, że uchwała nie uzyskała aprobaty, ponieważ wynik głosowania był 2 za, 
2 przeciw, 2 wstrzymujące.

W imieniu Zarządu Dróg Powiatowych T. Hołubowski wyjaśnił, że ten pomysł nakładania opłat za zajęcie pasa drogowego do tej pory było obwarowane rozporządzeniem RM. Zgodnie z nowelizacją ustawy o drogach obowiązek ustalania stawek spoczął na powiatach. Podobne stawki zostały ustalone przez inne powiaty i tylko od Rady zależy czy przyjmie proponowany projekt uchwały. Na koniec T. Hołubowski dodał, że wyższe opłaty spowodują synchronizację niektórych prac na drogach.

Radna M. Kochan powiedziała, że nie przekonuje jej taka argumentacja, że jak inni, to my też i trudno nie zgodzić się z wnioskiem radnego W. Tunkiewicza, że te same stawki mają obowiązywać na wszystkich drogach tych bardziej i mniej uczęszczanych.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych na obszarze Powiatu Goleniowskiego było 6 radnych, 6 było przeciw, 3 wstrzymało się od głosowania.

Z powodu niezgodności ilości oddanych głosów Wiceprzewodniczący Rady S. Górzny dokonał reasumpcji głosowania.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych na obszarze Powiatu Goleniowskiego było 7 radnych, 6 było przeciw, 3 wstrzymało się od głosowania.

UCHWAŁA NR XVII / 105 / 04 stanowi zał. nr 15 do protokołu.

Ad.6.c.

Wicestarosta J. Bednarz przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych na obszarze Powiatu Goleniowskiego, stanowiący zał. nr 16 do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych na obszarze Powiatu Goleniowskiego Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 106 / 04 stanowi zał. nr 17 do protokołu.

Ad.6.d.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie przekształcenia Technikum Rolniczego w Maszewie w szkołę ponadgimnazjalną, stanowiący zał. nr 18 do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie przekształcenia Technikum Rolniczego w Maszewie w szkołę ponadgimnazjalną Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 107 / 04 stanowi zał. nr 19 do protokołu.

Ad.6.e.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie założenia Technikum Rolniczego dla Dorosłych w Maszewie, stanowiący zał. nr 20 do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie założenia Technikum Rolniczego dla Dorosłych 
w Maszewie Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 108 / 04 stanowi zał. nr 21do protokołu.

Ad.6.f.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie założenia I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie, stanowiący zał. nr 22 do protokołu 
i w uzupełnieniu powiedział, że niniejszy projekt uchwały został przełożony do uchwalenia zgodnie z wnioskiem Komisji Spraw Społecznych.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie założenia I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosowania.

UCHWAŁA NR XVII / 109 / 04 stanowi zał. nr 23 do protokołu.

Ad.6.g.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie, stanowiący zał. nr 24 do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 110 / 04 stanowi zał. nr 25 do protokołu.

Ad.6.h.

Geodeta Powiatowy M. Sztylka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym 
i Kartograficznym na rok 2004, stanowiący zał. nr 26 do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2004 Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 111 / 04 stanowi zał. nr 27 do protokołu.

Ad.6.i.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie K. Jaworska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacyjnego Osób Niepełnosprawnych, stanowiący zał. nr 28 do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacyjnego Osób Niepełnosprawnych Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 112 / 04 stanowi zał. nr 29 do protokołu.

Ad.6.j.

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa A. Mucek przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia zadania służącego ochronie środowiska i gospodarce wodnej 
i przyznania dotacji z PFOŚiGW na realizację tego zadania, stanowiący zał. nr 30 do protokołu.

Radna M. Kochan zwróciła uwagę na fakt, że jest nieobecny Przewodniczący Związku 
R-XXI, który reprezentuje stowarzyszenie zwracające się do Starostwa o niebagatelną kwotę 35 tys. zł. Następnie zapytała w jakiej formie będą przekazane te środki, o które Związek do nas występuje i w jaki sposób zastrzeżemy sobie prawo kontroli wydatkowania tych pieniędzy? W związku z tym, że Sudium jest kosztowną inwestycją M. Kochan zapytała, 
w jaki sposób i czy wyłoniono wykonawcę tego dokumentu?

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa A. Mucek wyjaśnił, że gminy zdecydowały, że będą składowały odpady w miejscowości Słajsino i prowadzą prace studyjne opracowania technologii bez względu, czy te środki będą czy nie. Jeżeli nie będą przyznane środki z PFOŚiGW to gminy będą musiały szukać innych rozwiązań na finansowanie tego zadania. W celu realizacji tego przedsięwzięcia ogłoszono przetarg, który wygrała Państwowa Agencja na Rzecz Ochrony Środowiska w Szczecinie realizująca ten projekt. Co zawiera Studium wykonalności jest zapisane we wniosku, który złożono o dofinansowanie. Jest opracowany harmonogram rzeczowo – finansowy tego przedsięwzięcia i jeżeli Rada podejmie decyzję o przekazaniu tych środków wówczas zostanie spisana umowa pomiędzy Starostwem Powiatowym, a Celowym Związkiem Gmin R-XXI, która będzie szczegółowo opisywała w jaki sposób zostaną te pieniądze rozdysponowane. Zostaną one wypłacone po zrealizowaniu przedsięwzięcia i po przedstawieniu kompletnego opracowania.

Radny J. Mędrek stwierdził, że w dobie finansów publicznych trwonienie pieniędzy pomocowych na agencje i wszelkiego rodzaju fundacje nie przystoi. Następnie powiedział, że w związku z tym, że w Związku zrzeszonych jest 22 gminy z 8 powiatów to nasuwa się pytanie, czy to zadanie należy finansować, ponieważ powinno być ono zrealizowane przez Związek. W związku z tym radny J. Mędrek postawił wniosek, aby rozdzielić koszty proporcjonalnie do ilości mieszkańców i tą proponowaną kwotę zmniejszyć do 10 tys. zł.

Radna M. Kochan stwierdziła, że niezależnie od tego chciała by wiedzieć, jak te pieniądze będą wydatkowane. Przeznaczenie 35 tys. zł z biednego budżetu powiatu nie jest wydatkiem na przejedzenie, jest to inwestycja, ponieważ to w tym powiecie będą składowane śmieci i 10 % za ich składowanie wróci do budżetu powiatu goleniowskiego. Na dzisiaj szacuje się, że jest to około 1.600 – 1. 800 tys. zł. W tych kategoriach patrząc 35 tys. zł jest inwestycją. Tej perspektywy nie mają te powiaty, o których wspominał radny J. Mędrek. Ponadto na posiedzeniu Komisji Przewodniczący Związku wspominał także, że oprócz tych dokumentów o  których współfinansowanie Związek występuje do powiatu goleniowskiego będą tworzone inne i wówczas Związek będzie zwracał się o kolejne środki do innych powiatów.

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że właściwą argumentację przedstawiła radna M. Kochan. Aby wykonać dokumentację, która jest kolejnym etapem realizacji tego przedsięwzięcia trzeba te wstępne działania podjąć. I jeżeli na ten etap nie damy wsparcia, to w późniejszym etapie, kiedy będzie trzeba przygotować dokumentację techniczną, to koszt takiego dokumentu jest 10 % wartości całego przedsięwzięcia, co będą zobowiązane finansować inne powiaty.

Radny W. Tunkiewicz zapytał, jakie będziemy czerpać korzyści, mając na uwadze fakt, że jesteśmy jednym z pierwszych beneficjentów tego przedsięwzięcia?

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że warunki będą zawarte w umowie i jeżeli jest taka wola, to warunki tej umowy zostaną przedłożone Radzie.

Wiceprzewodnicząca Komisji M. Kochan w imieniu Komisji Spraw Społecznych poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji K. Lembas w imieniu Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisje nie zajęły stanowiska w przedmiotowej sprawie.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady S. Górzny poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez radnego J. Mędrka o zmniejszenie przekazywanej kwoty do 10 tys. zł.

W wyniku głosowania za powyższym wnioskiem głosował 1 radny, 14 było przeciw, 
1 wstrzymał się od głosu.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały z tą uwagą, że Rada zostanie zapoznana z treścią umowy między Starostwem a Związkiem R-XXI.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie ustalenia zadania służącego ochronie środowiska 
i gospodarce wodnej i przyznania dotacji z PFOŚiGW na realizację tego zadania było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosowania.
UCHWAŁA NR XVII / 113 / 04 stanowi zał. nr 31 do protokołu.

Ad.6.k.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2004, stanowiący zał. nr 32 do protokołu i wyjaśnił, że jest to konsekwencja podjęci poprzedniej uchwały.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2004 było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

UCHWAŁA NR XVII / 114 / 04 stanowi zał. nr 33 do protokołu.

Ad.6.l.

Skarbnik Powiatu M. Kłobucka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok (II wersja –tekst jednolity), stanowiący zał. nr 34 do protokołu.

Wiceprzewodnicząca Komisji M. Kochan poinformowała, że na Komisji padł wniosek, aby wszystkie kwoty, które powiat będzie przeznaczał na sięganie po środki zewnętrzne kumulować, aby wykonać remonty kompleksowo w placówkach oświatowych zgodnie 
z przyjętymi priorytetami. Następnie M. Kochan zapytała, dlaczego Zarząd uwzględnił w tym projekcie uchwały kwotę 6 tys. zł na remont dachu w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Goleniowie co nie jest zgodne z wnioskiem Komisji?

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformował, że na wspólnym posiedzeniu z Komisją Rewizyjną przyjęto podobny wniosek jak Komisja Spraw Społecznych, aby wszystkie środki skumulować, aby jak największą kwotę wyasygnować na dwie inwestycje priorytetowe tj. dach w ZSS w Nowogardzie i elewację hali sportowo – widowiskowej. Ponadto K. Lembas zwrócił uwagę na § 6 tej uchwały, ponieważ jeżeli Rada tą uchwałę przyjmie to będzie to już realizacja kolejnych uchwał.

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że 6 tys. zł jest to niewielki wydatek i w dniu wczorajszym Zarząd postanowił przeznaczyć te środki, gdyż Poradnia Psychologiczno- Pedagogiczna nie jest bogatą jednostką, a dach wymaga pilnego remontu.

Radny W. Tunkiewicz zaproponował, aby przegłosować wnioski wypracowane przez Komisję Spraw Społecznych.

Radny K. Lembas powiedział, że jeżeli chodzi o zmiany budżetu to wnioskodawcą powinien być Zarząd i to on powinien podjąć decyzję czy wprowadzić autopoprawkę do tej uchwały 
i zgodnie z wolą obu Komisji uwzględnić tą kwotę 6 tys. zł do tych dwóch zadań priorytetowych. 

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że w międzyczasie Zarząd zadecydował jednogłośnie, że wprowadzi autopoprawkę o przekazaniu tych 6 tys. zgodnie z intencją Komisji.

Wobec braku dalszych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poprosił 
o przegłosowanie projektu uchwały. 

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu wraz uchwały z autopoprawką w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 rok Rada głosowała jednogłośnie 
w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 115 / 04 stanowi zał. nr 35 do protokołu.

Radna M. Kochan zwróciła się do Starosty z zapytaniem, czy sięgając  po 300 tys. zł z 1 % rezerwy MEN-u część tych środków będzie przeznaczone na halę sportową?

Starosta J. Jabłoński odpowiedział, że hala na pewno będzie zrobiona.

Ad.6.m.

Starosta J. Jabłoński wyjaśniła, że na komisjach debatowano nad projektem uchwały 
w sprawie poręczenia wekslowego i wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na zabezpieczenie kredytu zaciągniętego przez SPSP w Goleniowie w Banku Spółdzielczym, jednakże wsłuchując się w głosy radnych i dokładnie analizując temat i konsekwencje wynikające z tej uchwały na wczorajszym posiedzeniu Zarząd postanowił, aby tej uchwały nie wprowadzać i przyjęto dwa inne projekty uchwał , pierwszy to projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenia pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie, stanowiący zał. nr 36 do protokołu. Podjęcie poprzedniego projektu uchwały spowodowałoby bardzo duże koszty obsługi tego kredytu i na 3 lata byłoby to oprocentowanie 12 % czyli ponad 109 tys. zł i dodatkowo ustanowienie hipoteki na hotelu „Cisy”, co wiązało by się z dodatkowymi kosztami za akt notarialny w wysokości 5 tys. zł. i ponadto prowizja bankowa 
w wysokości 2 % od wartości kredytu, czyli generalnie 125.291 zł, natomiast proponowany kredyt i przekazanie pożyczki dla SPSP w Goleniowie spowoduje zmniejszenie kosztów o 70 tys. zł. Starosta na koniec poinformował, że powyższe rozwiązanie było przedyskutowane 
z przewodniczącymi klubów radnych i przewodniczącymi komisji.

Radna M. Kochan w imieniu Klubu Radych WiR poinformowała, że Klub jest za przyjęciem propozycji Zarządu w kwestii zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

Radny K. Lembas w imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej poinformował, że poprzedni projekt uchwały został przez Komisje skrytykowany z powodu kosztów obsługi tego kredytu.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenia pożyczki długoterminowej z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2004 r. dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

UCHWAŁA NR XVII / 116 / 04 stanowi zał. nr 37 do protokołu.

Ad.6.n.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, stanowiący zał. nr 38 do protokołu, wyjaśniając, że jest konsekwencją poprzedniej uchwały.

Wobec braku innych głosów Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego było 15 radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

UCHWAŁA NR XVII / 117 / 04 stanowi zał. nr 39 do protokołu.

Ad.6.o.

Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych M. Kochan przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Doraźnej Komisji ds. Oświaty, stanowiący zał. nr 40 do protokołu, zgłoszony i uzupełniony o osoby zgłoszone przez Zarząd Powiatu do tej Komisji.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że projekt jest zgodny z intencją Zarządu.

Radny K. Lebas zapytał czy przewidziano dwa osobne głosowania na przewodniczącego tej Komisji i pozostałych członków, co wynika ze Statutu Powiatu.

W tym momencie Wiceprzewodniczący Rady poprosił o przegłosowanie kandydatury radnej M. Kochan na Przewodniczącą Doraźnej Komisji ds. Oświaty.

W wyniku głosowania za kandydaturą M. Kochan na funkcję przewodniczącej tej Komisji było 14 radnych, 1 był przeciw, 1 wstrzymał się od głosowania.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Powiatu S. Górzny poddał pod głosowanie skład Doraźnej Komisji ds. Oświaty.

Za powyższym składem Rada głosowała jednogłośnie.

Z przyjęciem projektu uchwały w sprawie powołania Doraźnej Komisji ds. Oświaty Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XVII / 118 / 04 stanowi zał. nr 41 do protokołu.

Ad.7.a.

Po przerwie Starosta J. Jabłoński poinformował, że Informacja z działalności między sesyjnej Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie od dnia 4 marca 2004 r. - 11 marca 2004 r. wraz 
z uzupełnieniem informacji z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesyjnym z dnia 25 lutego 2004 r. (zał. nr 42 do protokołu) została przekazane radnym wraz materiałami sesyjnymi.

Ad.7.b.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Z. Goc poinformował, że w okresie od ostatniej sesji Przewodniczący Rady Cz. Siwek uczestniczył w następujących spotkaniach:

· 29 lutego wziął udział w zakończeniu Amatorskiej Ligii Siatkówki Mężczyzn 
w Goleniowie, które miało miejsce w ZSO w Goleniowie, gdzie brały udział drużyny męskie z gmin: Goleniów, Przybiernów, Stepnicy.

· 19 marca  brał udział w otwarciu hotelu przez firmę Lech Bud,

· 22 marca uczestniczył w spotkaniu w Instytucie Rozwoju Gospodarczego w sprawie możliwości pozyskiwania środków pomocowych,

· 22 marca brał udział w spotkaniu z radnymi Rady Miejskiej w Maszewie,

· kilkakrotnie w okresie międzysesyjnym prowadził rozmowy z Zarządem Banku Spółdzielczego w Goleniowie w sprawie udzielenia kredytu na rzecz SPSP w Goleniowie,

· w trakcie swoich dyżurów przyjął 12 interesantów.

Wiceprzewodniczący Rady S. Górzny przedstawił nową Radcę Prawnego Panią 
M. Sokołowską - Poźniak.

Ad.8.

Wiceprzewodniczący Rady S. Górzny poinformował, że oświadczenia majątkowe w dwóch egzemplarzach należy składać w terminie do 30 kwietnia br.

Radny K. Lembas zaoferował swoją pomoc przy wypełnianiu oświadczeń majątkowych, 
a następnie zwrócił się do radnych o czynny udział w komisjach. Ponadto poinformował, że Protokół Komisji Rewizyjnej nr 10/04 z 18 marca 2004 r. z kontroli pracy Zarządu (zał. nr 43 do protokołu) zostanie przekazany do Zarządu Powiatu celem rozpatrzenia i w miarę możliwości realizowania.

Radna M. Kochan w imieniu Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych odczytała stanowisko Społecznej Rady, stanowiące zał. nr 44 do protokołu i poprosiła o jego przyjęcie przez Radę Powiatu.

Za przyjęciem powyższego stanowiska Rada głosowała jednogłośnie w obecności16 radnych.

Ad.9.

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że odpowiedzi na interpelacje zostaną udzielone na piśmie, 
a ponadto poinformował, że uczestniczył w Forum Związku Powiatów Polskich i materiały 
z tego posiedzenia stanowiące zał. nr 45 do protokołu, zostały rozdane radnym.

Ad.10.

Wobec zrealizowania porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady S. Górzny dokonał zamknięcia obrad XVII sesji Rady Powiatu. 

Goleniów 14 kwietnia 2004 r.

